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гр. София,  19.12.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, в 

публично заседание на 19.12.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Атанасова, като разгледа дело номер 441 

по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 16.31 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – "П."-ООД [населено място], редовно уведомен от предходно 

заседание, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на дирекция ОУИ при ЦУ на НАП, редовно уведомен от 

предходно заседание, не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

Съдът, предвид редовното уведомяване на страните от предходните заседания намира, 

че няма пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства. 

ДОКЛАДВА, че е постъпил доклад от ВЛ С., в който се излага, че е проучила делото и 

е направила опит да се свърже с представител на дружеството. Свързала се е с г-н В., 

който е заявил, че вече не е управител на дружеството.  

Предвид непредставяне на необходимата информация и неосъществяване на контакт с 

новоназначения управител ВЛ заявява, че на база приложените по делото документи не 

може да направи експертиза. 

Съдът констатира, че както и от приложените от ВЛ справки от Търговския регистър и 

служебно направена справка се установява, че считано от 09.11.2011 г. управител на 

дружеството е П. Н. Б., като управителят В. е заличен и е представен протокол за 

освобождаването му. 

Предвид това обстоятелство съдът намира, че следва да даде последна възможност на 

жалбоподателя да предостави на ВЛ необходимите документи за изготвяне на 



допълнителната експертиза, която има за предмет основни въпроси указани от 

касационната инстанция при връщане на делото за ново разглеждане, воден от което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя чрез новоназначения управител П. Н. Б. да предостави 

на ВЛ достъп до счетоводството и документите в деловодството си необходими за 

изготвяне на допълнителното заключение и да окаже съдействие при събиране на 

данни за експертизата, която е необходима за изясняване на въпрос от съществено 

значение по делото. 

 

За събиране на допуснатото доказателство 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 12.03.2012 г. от 14.00 часа, за която дата страните и 

СГП редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

Да се изпрати изрично съобщение със задължението чрез новоназначения управител на 

адреса по последната справка от Търговския регистър приложена по делото. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.37 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


